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Poliţiştii Biroului Judeţean Poliţie Trans-
porturi Tulcea, din cadrul Secţiei Regionale
de Poliţie Transporturi Constanţa, au pus în
executare, miercuri, 03 mai 2023, două man-
date de percheziţie, la domiciliile a două per-
soane, în vârstă de 42, respectiv 43 de ani,
din judeţul Tulcea, bănuite de comiterea de
infracţiuni prevăzute de legislaţia specială,
privind regimul de pescuit şi acvacultură.

În urma percheziţiilor efectuate, poliţiştii
au ridicat în vederea confiscării 28 de kilo-
grame icre de crap, 4,3 kilograme de icre
negre, 30 de kilograme de peşte specia stu-
rion, 50 de kilograme de peşte specia crap,
22 de kilograme de peşte specia şalau, pre-
cum şi 6 plase de pescuit de tip monofila-
ment.

Totodată, în urma activităţilor au fost
identificate şi ridicate în vederea continuării
cercetărilor 4 motoare de ambarcaţiune out-
board, pentru care cei în cauză nu aveau doc-
umente de provenienţă.

Valoarea totală a bunurilor ridicate este
de aproximativ 100.000 lei.

Cercetările sunt continuate sub supraveg-
herea Parchetului de pe lângă Judecatoria
Tulcea.

Acţiunea a beneficiat de sprijinul
poliţiştilor din cadrul S.A.E.S.P. şi
luptătorilor din cadrul S.A.S. - Inspectoratul
de Poliţie Judeţean Tulcea.

Facem precizarea că, pe parcursul întreg-
ului proces penal, persoanele cercetate
beneficiază de drepturile şi garanţiile proce-
suale prevăzute de Codul de Procedură
Penală, precum şi de prezumţia de
nevinovăţie.

Patru bărbaţi au fost depistaţi în timp ce
se aflau la pescuit, într-o arie protejată şi în
plină perioadă de prohibiţie, joi dimineaţă,
în zona localităţii Tufeşti.

Jandarmii brăileni, în colaborare cu
lucrători ai Regiei Naţionale a Pădurilor -
Romsilva - Administraţia Parcului Natural
Balta Mică a Brăilei R.A., au executat o

acţiune pentru prevenirea şi combaterea
braconajului piscicol pe raza Parcului Natu-
ral Balta Mică a Brăilei, în cursul zilei de
joi, 04 mai a.c..

Deşi au fost instituite măsuri de
prohibiţie pentru pescuitul în scop comer-
cial, recreativ/sportiv şi familial, patru per-
soane nu păreau să ţină cont de aceste

prevederi legale.
Primii trei bărbaţi depistaţi, cu vârste

cuprinse între 39 şi 42 de ani, se aflau într-
o barcă din lemn căreia îi ataşaseră un
motor, în insula Orbu în dreptul cantonului
Vădoaia. La momentul surprinderii, aceştia
aveau într-un sac din rafie cantitatea de 12,6
kilograme peşte din specia crap, precum şi
o plasă multifilament cu lungimea de 20 de
metri.

Cel de-al patrulea bărbat, în vârstă de 62

de ani, pescuia tot dintr-o barcă din lemn cu
motor ataşat, cu ajutorul unei unelte tip
vârşă cu lungimea de 5 metri şi diametrul
cercului de 1 metru. La momentul depistării,
acesta avea în barcă 12 kilograme de peşte
din specia crap.

Jandarmii au ridicat în vederea
confiscării cele două bărci din lemn cu mo-
toare ataşate, cantitatea totală de 24,6 kilo-
grame de peşte din specia crap, o plasă
multifilament şi unealta tip vârşă. Cerce-
tările vor fi continuate de poliţiştii brăileni.

Galerie foto/video disponibilă pe
www.monitoruldegalati.ro, în articolul cu
acelaşi titlu.
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Icre negre şi zeci de kilograme 
de peşte confiscate de la doi tulceni

Deşi au fost instituite măsuri 
de prohibiţie pentru pescuitul în scop

comercial, recreativ/sportiv şi familial,
patru persoane nu au ţinut cont 

de aceste prevederi legale!


